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Medienmitteilung 

ZeitRäume Basel «Die Verwandlung»: Einladung zur Pressekonferenz  
am 26. August auf dem Gannet-Schiff im Hafen Klybeck 

 

Sehr geehrte Damen und Herren 
Liebe Kolleginnen und Kollegen 
  
Die Proben, Vorbereitungen und Dreharbeiten laufen auf Hochtouren und wir freuen uns, 

Ihnen bald einen ersten persönlichen Einblick in das bevorstehende Festivalprogramm 

geben zu können. Wir laden Sie herzlich zur Pressekonferenz der vierten Festivalausgabe 

von ZeitRäume Basel – Biennale für neue Musik und Architektur ein: 

 

Datum: Donnerstag 26. August um 11:00 Uhr  

Ort: Auf dem ehemaligen Feuerschiff Gannet im Hafen Klybeck, Uferstrasse 40, 4057 

Basel, Schweiz 

 

Unter dem Festival-Titel «Die Verwandlung» zeigt die vierte Ausgabe der Biennale für 

neue Musik und Architektur vom 9. bis 19. September 2021 mit über 20 Produktionen mit 

über 20 Uraufführungen an über 30 Orten in Basel ein aussergewöhnliches Programm. 

Aktuelle Brennpunkte der Stadtentwicklung werden zugänglich gemacht und von vielen 

Künstler*innen mit spannenden Neuproduktionen bespielt. 

 

Die Gannet, vom schwimmenden Leuchtturm in der irischen See in eine ungewöhnliche 

neue Kulturlocation in Basel verwandelt, beherbergt im Festival das multimediale Projekt 

“Phase 4” als erste Produktion im Schiffsbauch. Die Opernuraufführung “Poppaea” im Don 

Bosco und zahlreiche weitere Produktionen mit dem Sinfonieorchester Basel, dem Theater 

Basel, der Fondation Beyeler u.v.a. stellen wir Ihnen gemeinsam mit den Künstler*innen des 

Festivals persönlich bei Kaffee und Gipfeli vor. 

 

Wir bitten bis zum 23. August um Ihre Anmeldung per Mail an 

menges@zeitraeumebasel.com und bitten bei Teilnahme um die Vorlage eines Covid-

Zertifikats (vollständig geimpft, genesen oder frisch getestet, Schnelltest nicht älter als 24h, 

PCR Test nicht älter als 72h).  

 

Über Ankündigungen und Berichte in Ihrem Medium freuen wir uns sehr und stehen Ihnen 

bereits jetzt gern für Rückfragen zur Verfügung oder organisieren Gespräche mit unseren 

Künstler*innen oder dem Team des Festivals für Sie.  

 

Das Festival wird unterstützt von den Swisslos-Fonds Basel-Stadt und Basel-Landschaft, 

Fachausschuss Musik BS/BL, Pro Helvetia, ART MENTOR FOUNDATION, Ernst Göhner 

Stiftung, Fondation SUISA sowie weiteren öffentlichen und privaten Fördergebern.  
  
Herzliche Grüsse 
Ihr ZeitRäume Basel Presseteam 
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